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800 1 

SCHNEIDER, Oda 

Maria, Mutter Gottes / von Oda Schneider.-- Meitingen b Augsburg : Christkönigsverlag vom Weißen Kreuz, 

1935.-- 48 stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 16 cm.-- (Lebensschule der Gottesfreunde / 

herausgegeben von Max Josef Metzger ; Nr. 13).-- Rok vydání podle data povolení. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. 

CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem: "Sr. fides 

Maria Buder". CZ-LtBL. 

0008791 – Knihovna 

 

800 21 

WALDNER, Sebastian 

Maria immer hilft! : 42 Erwägungen über die Geschichte und Litanei zur Mutter von der immerwährenden Hilfte 

mit einem Anhange über die Erzbruderschaft und Gebetswache zu Ehren derselben. Besonders geeignet zu 

Mailesungen, auch Marianischen Exerzitien / von Sebastian Waldner.-- 2. neu bearbeitete und sehr vermehrte 

Auflage.-- Warnsdorf : Verlag Ambr. Opitz, 1930.-- 258 stran ; 22 cm.-- V dobrém stavu, polovina knihy uvolněna 

z vazby. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na 

titulní straně fialové razítko s nápisem: "CARITAS SOCIALIS ZWEIGSTELLE NIEDEREINSIEDEL". CZ-

LtBL.—21 (papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL.  

0008784 - Knihovna 

 

800 48 

KARG, Cassian 

In der Schule des Heilands : Einführungskurs ins innerliche Leben / von Cassian Karg.-- Kirnach-Villingen, Baden 

: Verlag der Waisenanstalt (Schulbruder), 1922.-- 63 stran, 1 nečíslovaná strana ; 17 cm.-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.-- Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZLtBL.--48 (na štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008788 - Knihovna 

 

800 49 

KARG, Cassian 

In der Schule des Heilands / von Cassian Karg.-- 5. Aufl.-- Baden : Kirnach- Villingen, 1924.-- 5 svazků ; 17 cm.-

- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská brožovaná vazba ve fialovém obalu. CZ-LtBL.-- Na 

titulním listu perem: "Eigentum der Schwestern der Caritas Socialis Gross Schönau". CZLtBL -- Obsahuje: 

Bändchen 1. Einführung ins innerliche Leben --.—Bändchen 2. Vertiefung des inneren Lebens --.-- Bändchen 3. 

Eine unbekannte Wunderwelt --.-- Bändchen 4-5. Freundschaft mit Christus.—Tištěno švabachem.-- (Brožováno). 

0008821 - Knihovna 

 

800 70 

GUARDINI, Romano, 1885-1968 

Aus einem Jugendreich / herausgegeben von Romano Guardini.-- Mainz : Matthias-Grünewald-Verlag, 1921.-- 

Wiesbaden : Auslieferung: Hermann Rauch.-- 64 stran ; 19 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.—Na rectu přední předsádky tužkou: 

"C. S. Schwester". CZ-LtBL.-- 70 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008786 - Knihovna 

 

800 71 

MACK, Friedrich, 1877- 

Katholische Lehrer- und Erzieherideale / Friedrich Mack.-- Steyl :Missionsdruckerei in Steyl, 1928.-- 32 stran ; 

18 cm.-- Název z obálky. CZLtBL.--V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba v 

přebalu z fialového papíru. CZ-LtBL.-- Na přední obálce fialové obdélné razítko s nápisem: "CARITAS 

SOCIALIS ZWEIGSTELLE NIEDEREINSIEDEL". CZ-LtBL.-- Na přední obálce tužkou: "Dr. Frey". CZ-LtBL.-

- 71 (na papírovém štítku nalepeném na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008783 - Knihovna 
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800 74 

KRAUTMANN, Edmund 

Rechtslehre für Fürsorgeschulen : Bürgerkunde, Sanitätsvorschriften und Fürsorgerecht : gemäß dem Erlasse des 

Ministeriums des Innern vom 7. August 1916, Z. 7582/S, V. Bl. S. 561 / von Edmund Krautmann.-- 

Manuskriptausgabe.-- Wien : Schulbücherverlag Wien, 1919.-- iii, 105 stran ; 23 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-

- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL. 

0008740 – Knihovna 

 

800 77 

STOFF, Leopold M. E., 1846-1919 

Kurzgefaßle theoretisch-praktische Grammatik der lateinischen Kirchensprache : zum Gebrauch für Lehrer-

Seminarien, Klosterschulen, Choralschulen u. dgl., sowie zum Selbstunterricht / von Leop. Matth. El. Stoff.-- 

Mainz : Verlag von Franz Kirchheim, 1896.-- xii, 266 stran ; 23 cm.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

textilní vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 77 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008741 - Knihovna 

 

800 91 

BERTRAM, Adolf, 1859-1945 

Laienapostolat ein königliches Priestertum! : ein Aufruf an das katholische Volk in ernster Zeit! / von Adolf 

Bertram.-- Freiburg im Breisgau : Herber & Co. G.m.b.H. Verlagsbuchhandlung, 1921.-- 3 nečíslované strany, 25 

stran, 1 nečíslovaná strana ; 19 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s 

fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.—Na titulní straně fialové razítko s nápisem: "CARITAS SOCIALIS 

ZWEIGSTELLE NIEDEREINSIEDEL". CZ-LtBL.-- 91 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008737 - Knihovna 

 

800 92 

MATHIES, Paul Baron de, pseud. Ansgar Albing 

Wir Katholiken und die - andern : Apologetische Randglossen zur Borromäus-Enzyklika-Entrüstung / von Paul 

Baron de Mathies (Ansgar Albing).—Freiburg im Breisgau : Herdersche Verlagshandlung, 1910.-- 2 nečíslované 

strany, 96 stran ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým 

papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 92 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008736 – Knihovna 

 

800 102 

SCHUTZENGEL 

Der Schutzengel : ein Freund, Lehrer u. Führer d. Kinder.-- Donauwörth : Druck und Verlag der Buchhandlung L. 

Auer, [18---9999?].-- ^^^svazků ; 18 cm.-- Popsáno podle ročníku 17 (1891). CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.-- Soudobá plátěná vazba, ve fialovém přebalu. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky tužkou: "S. 

Marianne". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky tužkou: "Barbier Norbert". CZ-LtBL.-- Na titulním listu perem: 

"Schw. Marianne.". CZ-LtBL. 

6002233 – Knihovna 

 

800 112 

STEINMÜLLER, Paul, 1870-1940 

Die Rhapsodien von der Freude / von Paul Steinmüller.-- Stuttgart : Druck und Verlag von Greiner & Pfeiffer, [ne 

před 1900-ne po 1940].-- 56 stran, 1 strana obrazová příloha : frontispis ; 16 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—

Soudobá nakladatelská brožovaná vazba v přebalu z fialového papíru. CZ-LtBL.—Na titulním listě tužkou: "C. S. 

Schwester". CZ-LtBL.-- 112 (na papírovém štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008793 – Knihovna 

 

800 113 

HABBERTON, John, 1842-1921 

Helene's Kinderchen : Humoreske / von John Habberton ; Deutsch von M. Greif.-- Leipzig : Druck und Verlag 

von Philipp Reclam jun, [ne před 1850-ne po 1900].-- 172 stran ; 16 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 113 (na papírovém štítku na hřbetu). 

CZ-LtBL. 
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0008796 – Knihovna 

 

800 115 

DANTE ALIGHIERI, 1265-1321 

Die Göttliche Komödie / von Dante ; übersetzt von Karl Eitner.-- Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, [ne 

před 1874-ne po 1907].-- 3 svazky (128 stran; 128 stran; 128 stran) ; 15 cm.-- (Meyers Volksbücher).-- V dobrém 

stavu. CZLtBL.-- Soudobá plátěná vazba s fialovým papírovým obalem. CZ-LtBL.—Na versu přední předsádky 

věnování slečně Amalii Herlt od Anny Stapfer jako výraz poděkování, datováno v Finstervalde (Braniborsko) 30. 

dubna 1907 (pod datací však stejnou rukou přípisek München). CZ-LtBL.-- 115 (na papírovém štítku na hřbetu). 

CZ-LtBL -- Obsahuje: I. Die Hölle. 128 stran -- II. Das Fegefeuer. 128 stran -- III. Das Paradies. 128 stran. 

0008792 – Knihovna 

 

800 134 

UM SEELEN 

Um Seelen : Missionszeitschrift.-- Mödling bei Wien : Verlag und Eigentümer: Missionsbuchhandlung St. Gabriel, 

[19---9999?].-- ^^^svazků ; 23 cm.-- Popsáno podle ročníku 2 (1929-1930). CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.-- Soudobá poloplátěná vazba ve fialovém obalu. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem: "C. S. 

Nixdorf". CZ-LtBL. 

6002232 - Knihovna 

 

800 141 

KINDESSEELE 

Eine Kindesseele : Guido von Fontgalland : 1913-1925.-- Neuauflage des Büchleins "Vitus" : 11.-15. Tausend : 

neu übertragen nach dem 135. Tausend der französischen Ausgabe.-- Wien : im Verlag des "Eucharistischen 

Völkerbundes", 1931.-- 80 stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 18 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-

- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 141 (na papírovém štítku 

na hřbetu). CZ-LtBL.-- Vložená brožurka "Guido von Fontgalland od Sajetan M.-Rischling". 

CZ-LtBL. 

0008789 – Knihovna 

 

800 143 

DIENER GOTTES 

Der Diener Gottes Johann Baptist Stöger : Laienbruder im Redemptoristen-Kloster zu Eggenburg in Nieder-

Österreich † 1883 : ein Lebensbild / gezeichnet von einem Priester der Redemptoristen-Congregation.-- Wien : 

Selbstverlag der PP. Redemptoristen, 1900.-- Wien : Buchdruckerei "Austria" Franz Doll.-- 102 stran, 1 

nečíslovaná strana, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 18 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky a na titulním listu fialové 

oválné razítko s opisem: "+ Bibliotheca domestica + Ed. Günther Tepliciensis". V poli zobrazen sv. Bernard. CZ-

LtBL.-- Na rectu přední předsádky tužkou "C. S. Schwester". CZ-LtBL.-- Na titulním listu nečitelná poznámka 

perem. CZ-LtBL.-- Na listu s frontispisem perem "Erinnerungen an meine Eggenburger-Zeit 1908. E.G.". CZ-

LtBL.-- B51/760 (perem na titulním listu). CZ-LtBL.-- 143 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008790 - Knihovna 

 

800 149 

SCHWESTER MARIA 

Schwester Maria Martha Chambon : Laienschwester im Kloster der Heimsuchung Mariä in Chambery und die 

Andacht zu den heiligen Wunden unseres Herrn Jesus Christus.-- Dritte Auflage.-- Freiburg, Schweiz : Sekretariat 

der Herz-Jesu-Werke, 1927.-- 63 stran, 1 nečíslovaná strana ; 19 cm.-- Počáteční fráze: "Es Lebe Jesus!".-- V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.—

Na rectu předsádky tužkou: "Sr Marz[?] C.S.". CZ-LtBL.-- Na rectu předsádky tužkou: "- 80". CZ-LtBL.-- 149 

(na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008787 - Knihovna 
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800 X1 

BEEKING, Josef, 1891-1947 

Das Reichsgesetz für Jugendwohlfahrt und die Caritas : eine grundsätzliche Würdigung verbunden mit 

Wegweisungen für die praktische Arbeit / in Verbindung mit mehreren Fachleuten herausgegeben von Joseph 

Beeking.-- 2. Auflage.-- Freiburg i. Br : Caritasverlag, 1925.-- 2 nečíslované strany, 269 stran, 1 nečíslovaná strana 

; 24 cm.-- (Schriften zur Jugendwohlfahrt ; 3. Band).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá plátěná vazba. CZ-

LtBL.—Na rectu přední předsádky fialové obdélníkové razítko s nápisem: "Caritas-Haus NIXDORF". CZ-LtBL. 

0008739 - Knihovna 

 

800 X2 

SCHATZKÄSTLEIN 

Schatzkästlein : eine Sammlung von Ratschlägen zum Troste und zur Heiligung des Lebens : aus dem 

Französischen.-- Fünfte Auflage.-- Innsbruck : Druck und Verlag der Kinderfreund-Anstalt, [vydáno ne před 1880 

a ne po 1920].-- 2 nečíslované strany, 182 stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 15 cm.-- V dobrém 

stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na rectu přední 

předsádky perem: "Theresia Haidler Pfarrhof Kreuzen.". CZ-LtBL. 

0008785 - Knihovna 

 

800 X3 

KLASSEN, Joseph 

Über dem Alltag : Lesungen für das christliche Volk / von Joseph Klassen.-- Trier : Paulinus-Druckerei G.m.b.H., 

1924.-- 301 stran ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá plátěná vazba s hnědým papírovým přebalem. 

CZLtBL.-- Na prvním vakátu perem: "Den lieber, hilfsbereiten Schwestern der Caritas socialis. Gablenzen(?). 

1930. J. Eisen Rat.". CZ-LtBL. 

0008738 - Knihovna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


